
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 01 

(primeiro) dias do mês de outubro de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes 

os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo José de 

Oliveira, Giovanni Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de 

Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves e Ed’Carlos Gomes da Silva. 

Em seguida passou-se para o Item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº:13/2019, de 

autoria do Vereador Giovani Campos, que “Dispõe sobre a proibição da cobrança da taxa de 

religação de água no Município de Virginópolis”. Pelo Presidente dito foi que o Projeto será 

encaminhado às comissões competentes para estudo e confecção dos respectivos pareceres. Item 

2º da pauta, indicação dos Vereadores: Indicação nº: 11/2019 de autoria do Vereador Giovani 

Campos, solicitando do Poder Executivo que proceda às obras da rede de esgoto, calçamento 

e iluminação na rua Adms Coelho Costa e demais ruas do Bairro da Capelinha que estão 

faltando, aprovada por todos. Indicação nº: 12/2019 de autoria do Vereador Giovani Campos, 

solicitando do Poder Executivo que proceda a instalação de iluminação no Carro de boi e no 

Bairro Tanque. Após explanação a Indicação foi aprovada pela unanimidade dos Edis. Por fim, 

passou-se para a Indicação nº: 13/2019 de autoria do Vereador Giovani Campos, solicitando do 

Poder Executivo que dê início às obras de calçamento, rede esgoto e iluminação na rua Afonso 

Campos de Lacerda. Consultado o plenário, a Indicação foi aprovada. Passando ao item 3º da 

pauta, momento livre, oportunidade que o Vereador Eduardo Nunes parabenizou o Prefeito Sr. 

Raimundo pelas obras de calçamento na cidade, bem como pela nova iluminação no povoado 

do bom Jesus da Boa Vista. Pelo Vereador Wesley foi requerido envio de Ofício ao Executivo 

solicitando a imediata e urgente disponibilização de equipamentos de segurança para os 

funcionários que atuam no setor de limpeza urbana da cidade, tais como uniformes próprios, 

luvas, óculos, dentre outros. O Vereador Giovani Campos sugeriu emenda a Indicação do 

Vereador Wesley para que os uniformes fossem estendidos a todos os servidores braçais da 

Prefeitura, o que foi aprovado por todos. A Vereadora Maria Ângela procedeu a leitura do Ofício 

nº: 237/2019 enviado pelo Prefeito Municipal na data de 09/09/2019, oportunidade que 

informou possuir ciência da dívida do Município de Virginópolis com a Copasa, que a 

negociação estava sendo realizada diretamente pelo ex-prefeito Boby e a assessoria jurídica 

anterior, não possuindo qualquer informação atualizada no momento. Pelo Vereador Giovani 

Campos foi sugerido o convite ao Prefeito ou servidor indicado por ele para comparecer na 

próxima reunião ordinária da Câmara, munido de documentos visando prestar esclarecimentos 

sobre a situação da dívida com a Copasa, que foi aprovada pela maioria dos Edis, com voto  

contrário da Vereadora Maria Ângela. O Vereador Giovani Campos parabenizou o Prefeito 

pelos constantes trabalhos realizados à frente do executivo municipal, em especial pela nova 

iluminação em LED no povoado do Bom Jesus da Boa Vista. O Vereador Giovani Campos 

procedeu a leitura de resposta enviada pelo Prefeito Municipal no qual informou que no atual 

momento a administração não possui condições de proceder a aumento salarial aos servidores, 

entretanto, já estão sendo adotadas medidas para a elaboração de projeto de lei referente ao 

assunto para o início do ano de 2020. O Vereador ressaltou que a ausência de reajuste salarial é 

um verdadeiro abuso com os servidores e que na época da Prefeita Márcia o aumento de salário 

era concedido anualmente, dessa forma requereu novamente empenho do prefeito no presente 

assunto, já se passaram 06 anos desde o último reajuste. O Vereador Giovani Campos e o 

Vereador Eduardo Nunes requereram envio de Ofício ao Executivo solicitando a urgente 

limpeza do ribeirão no bairro trevo, bem como estender a iluminação até o citado local, o que 

foi aprovado por todos. O Presidente Alex requereu a leitura do Ofício nº: 265/2019 assinado 

pelo Prefeito Municipal em 30/09/2019, cujo assunto é aviso de intenção de adesão de ata de 

registro de preços nº: 006/2019 e 007/2019 do Município de Dom Joaquim, objeto é registro de 

preços para eventual contratação de prestação de serviços e locação de estrutura para eventos, 

para promoção de festas de acordo com calendário de eventos do Município. O Presidente da 



casa disse que no ano de 2017 o Município custeou valores exorbitantes e acima da média de 

mercado devido a carona em adesão de ata de registro de preços do próprio Município de Dom 

Joaquim, sendo que após realização de pregão no ano seguinte (2018) os valores pagos pelo 

Município foram absolutamente inferiores. O Vereador Alex informou que ligou diretamente 

para avisar ao Prefeito sobre os riscos de aderir ata de Dom Joaquim, mas não conseguiu, uma 

vez que em 2017 o prejuízo aos cofres públicos do Município de Virginópolis foi na ordem de 

R$ 102 mil reais. Disse que o Secretario Sormanny informou que não há tempo para realizar 

nova licitação, o que discordou o Presidente, pois em seu entendimento há tempo suficiente para 

o Município elaborar nova licitação visando auferir melhores preços para o Município e 

proporcionar maior disputa entre empresas da área. O Vereador Alex disse que não sabe quais 

são os valores que constam na ata de Dom Joaquim, mas que a Câmara irá fiscalizar todo o 

procedimento evitando prejuízos ao erário. Ficou aprovado pela unanimidade dos Edis pelo 

requerimento dos processos licitatórios informados no Ofício assinado pelo Prefeito referente a 

adesão, bem como os demais. O Presidente, após sugestão do Vereador Giovani, disse que irá 

solicitar a assessoria jurídica da Câmara a elaboração de estudo no intuito de identificar o atual 

índice de despesa com pessoal no Executivo. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, 

será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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